

DODATEK SMLOUVY O DÍLO Č.1

KE SMLouvĚ Č. 4_2017

**Změny č. 2 územního plánu
Vimperk**

Číslo smlouvy klienta:.....

Číslo smlouvy architekta: 29_2019

uzavřena níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi následujícími smluvními stranami:

Klient	Město Vimperk
adresa	
telefon	
e-mail	
IČ / DIČ	
zastoupené	
a	
Architekt	Projektový ateliér AD s.r.o.
adresa ateliér / sídlo firmy	
telefon	
e-mail / www	
IČ / DIČ	
bankovní spojení / číslo účtu	
zastoupený	
spisová značka	

I. Úvodní ustanovení – SE NEMĚNÍ

1. Architekt je autorizovaným architektem ve smyslu ustanovení § 4 zákona č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných architektů a o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě (dále jen „Zákon o výkonu povolání“), zapsaným v seznamu autorizovaných architektů vedeném Českou komorou architektů pod číslem autorizace 00 279. Architekt vykonává činnost architekta na základě živnostenského oprávnění Projektová činnost ve výstavbě a je jediným jednatelem společnosti Projektový ateliér AD s.r.o.
2. Účelem spolupráce klienta a architekta je vypracování návrhu **Změny č. 2 územního plánu Vimperk (dále jen „změna ÚP“)** a poskytnutí součinnosti při jeho pořízení a vydání.

II. Předmět smlouvy – SE MĚNÍ, ROZŠIŘUJE SE

1. Předmět díla se rozšiřuje **o úpravu návrhu Změny č. 2 ÚP Vimperk pro opakované veřejné projednání a úpravu podle výsledku opakovaného veřejného projednání (čistopis Změny č. 2 ÚP Vimperk) včetně zpracování úplného znění ÚP Vimperk po změně č. 2 dle aktuálního znění stavebního zákona.**
2. Dále se předmět díla **rozšiřuje o další podněty - vícepráce:**
 - Přehodnocení požadavků na zakreslení dopravní plochy dle studie
 - Letiště
 - Homolka změna funkčního využití z plochy veřejného prostranství VP na smíšenou obytnou plochu SO
 - Vodník
 - Změna funkčního využití z plochy občanské vybavenosti VO na plochu veřejného prostranství VP

Část díla	Počet paré
Návrh Změny č. 2 ÚP Vimperk pro společné jednání	2x
Úprava návrhu Změny č. 2 ÚP Vimperk podle výsledků společného jednání a podle posouzení návrhu krajským úřadem pro veřejné jednání	2x
Navýšení vícepráce	-

Návrh Změny č. 2 ÚP Vimperk pro opakované veřejné projednání	2x
Úprava Změny č. 2 ÚP Vimperk podle výsledku opakovaného veřejného projednání při řízení o vydání Změny č. 2 ÚP Vimperk, čistopis Změny č. 2 ÚP Vimperk	4x + 1CD
Zpracování úplného znění ÚP Vimperk po změně č. 2	2x

III. Doba a místo plnění – SE MĚNÍ, PRODLUŽUJE SE

Část díla	Termín plnění
Návrh Změny č. 2 ÚP Vimperk pro společné jednání	do 3 měsíců po předání zadání, podkladů k provedení díla, podpisu smlouvy a po předání posledního podnětu klienta či pořizovatele k zapracování.
Úprava návrhu Změny č. 2 ÚP Vimperk podle výsledků společného jednání a podle posouzení návrhu krajským úřadem pro veřejné jednání	do 2 měsíců od předání všech požadavků na úpravu návrhu, písemného pokynu pořizovatele k vypracování úprav a po předání posledního podnětu klienta či pořizovatele k zapracování
Navýšení vícepráce	do 1 měsíce od předání všech požadavků na úpravu návrhu, písemného pokynu pořizovatele k vypracování úprav a po předání posledního podnětu klienta či pořizovatele k zapracování
Návrh Změny č. 2 ÚP Vimperk pro opakované veřejné projednání	do 1 měsíce od předání všech požadavků na úpravu návrhu, písemného pokynu pořizovatele k vypracování úprav a po předání posledního podnětu klienta či pořizovatele k zapracování
Úprava Změny č. 2 ÚP Vimperk podle výsledku opakovaného veřejného projednání při řízení o vydání Změny č. 2 ÚP Vimperk, čistopis Změny č. 2 ÚP Vimperk	do 1 měsíce od předání všech požadavků na úpravu návrhu, písemného pokynu pořizovatele k vypracování úprav a po předání posledního podnětu klienta či pořizovatele k zapracování
Zpracování úplného znění ÚP Vimperk po změně č. 2	Do 2 týdnů od vydání změny

IV. Cena – SE MĚNÍ, NAVYŠUJE SE

1. Celková cena (cena za provedení díla uvedená v článku IV.2 této smlouvy) za zpracování dokumentace a provedení dalších úkonů dle článku II. této smlouvy byla stanovena dohodou klienta a architekta.

Část díla	Cena v %
Návrh Změny č. 2 ÚP Vimperk pro společné jednání - <i>proplaceno</i>	0
Úprava návrhu Změny č. 2 ÚP Vimperk podle výsledků společného jednání a podle posouzení návrhu krajským úřadem pro veřejné jednání - <i>proplaceno</i>	0
Navýšení vícepráce - Přehodnocení požadavků na zakreslení dopravní plochy dle studie... 30 tis. Kč - Letiště... 10 tis. Kč - Homolka - změna funkčního využití z plochy veřejného prostranství VP na smíšenou obytnou plochu SO... 10 tis. Kč - Vodník... 20 tis. Kč - Změna funkčního využití z plochy občanské vybavenosti VO na plochu veřejného prostranství VP... 5 tis. Kč	75000
Návrh Změny č. 2 ÚP Vimperk pro opakované veřejné projednání	30000
Úprava Změny č. 2 ÚP Vimperk podle výsledku opakovaného veřejného projednání při řízení o vydání Změny č. 2 ÚP Vimperk, čistopis Změny č. 2 ÚP Vimperk	20000
Zpracování úplného znění ÚP Vimperk po změně č. 2 10dnů x 8 hod. / 400.- Kč = 32 tis. Kč Tisky 10 tis. Kč	42000
C e l k e m	167000

Část díla	Cena základní bez DPH v Kč	DPH v Kč	Cena celkem včetně DPH v Kč
Návrh Změny č. 2 ÚP Vimperk pro společné jednání - proplaceno	0	0,0	0,0
Úprava návrhu Změny č. 2 ÚP Vimperk podle výsledků společného jednání a podle posouzení návrhu krajským úřadem pro veřejné jednání - proplaceno	0	0,0	0,0
Navýšení vícepráce	75000	15750	90750
Návrh Změny č. 2 ÚP Vimperk pro opakované veřejné projednání	30000	6300	36300
Úprava Změny č. 2 ÚP Vimperk podle výsledku opakovaného veřejného projednání při řízení o vydání Změny č. 2 ÚP Vimperk, čistopis Změny č. 2 ÚP Vimperk	20000	4200	24200
Zpracování úplného znění ÚP Vimperk po změně č. 2	42000	8820	50820
Celkem	167000	35070	202070

V. Platební podmínky – SE NEMĚNÍ

VI. Práva a povinnosti smluvních stran, podklady pro zpracování dokumentace – SE NEMĚNÍ

VII. Odpovědnost za vady – SE NEMĚNÍ

VIII. Sankce – SE NEMĚNÍ

IX. Doba trvání a možnost ukončení – SE NEMĚNÍ

X. Závěrečná ustanovení – SE NEMĚNÍ